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II COMMISSIONE CONSILIARE 

URBANISTICA - POLITICHE DEL TERRITORIO - AMBIENTE - IGIENE DEL 

TERRITORIO –TOPONOMASTICA – SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – 

TRAFFICO –   VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                            
VERBALE   
 

L’anno duemilasedici  (2016) il giorno 21 del mese di ottobre si è riunita la II 

Commissione Consiliare convocata dal presidente Arch. Francescantonio Tedesco 

alle ore 12:00, con inizio lavori alle ore 12:00, per discutere il seguente o.d.g. : 

- Comunicazioni e rinvio audizione RUP Ing. Lorena Callisti. 

Assume le funzioni di segretario la consigliera Elisa Fatelli . 

Risultano presenti i Sigg.ri Consiglieri: 

  

SOSTITUTI 

1 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Presidente P  

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A FATELLI ELISA 

3 SERVELLI IVAN Componente P  

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P  

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A  

6 LO BIANCO ALFREDO Componente P  

7 PALAMARA ANGELO Componente P  

8 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P  

9 FRANZE’ KATIA Componente   P  

10 LO SCHIAVO ANTONIO Componente A URSIDA 

11 RUSSO GIOVANNI Componente P  

12 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P  

13 PILEGI LOREDANA Componente P  

14 LA GROTTA MARIAROS. Componente P  

15 FALDUTO SABATINO Componente P  

16 MURATORE GIUSEPPE Componente P  

 

 Presiede e apre la seduta il presidente arch. Francescantonio Tedesco, dopo aver 

accertato la presenza del numero legale per la validità della stessa. 

 



 

 

Il presidente comunica che per l’odierna seduta è stata invitata l’Ing. Lorena Callisti 

e che la stessa ha comunicato  che è impegnata in una riunione per l’aggiornamento 

delle tavole PAI, per questo motivo si rimanda l’incontro  con l’Ing. Callisti a 

martedì 25:10.2016 alle ore 16:15  con la presenza anche dell’Arch. Eulilli. 

Il Presidente comunica  che vista l’importanza  della riunione  sull’aggiornamento 

delle tavole PAI deve parteciparvi ed invita il consigliere Lo Schiavo o il consigliere 

Lo Bianco a proseguire  la seduta. 

Il commissario Falduto chiede di avere una dettagliata  sintesi di quello che si sta 

argomentando in riunione. 

Il Presidente da la disponibilità a informare  in seguito tutti i commissari e chiede di  

chiudere  la commissione visto che l’Ing. Callisti non può intervenire in questa 

seduta. Anche il commissario Russo è impegnato in questa riunione. 

 Il presidente convoca per giorno  venerdì 28 p.v. l’Assessore Scuticchio per 

discutere circa la potabilità dell’acqua. 

Il Presidente chiude la seduta alle ore 12:30 ringraziando gli intervenuti. 

 

 

 

IL PRESIDENTE                                                                  IL SEGRETARIO 

Francescantonio  Tedesco                                               Elisa Fatelli 


